

علامہ اسرار الحق حنائی

قبلہ اولیٰ اور قبلہ ثانیہ کے مابین تعلق

پاک ہے وہ ذات بہر کات جس نے رات کے ایک حصے میں اپنے گزیدہ بندے کو مسجد حرام سے مسجد اقصیٰ تک سفر کرایا، وہ مسجد اقصیٰ جس کی فضا میں برکتوں سے معمور ہیں، تاکہ ہم لوگوں کو اپنی قدرت کے مظاہرے دکھائیں۔ بے شک اللہ دیکھتا اور سنتا ہے (سورۃ الاسراء آیت۔ ۱)

اللہ تبارک و تعالیٰ نے اس روئے زمین پر دو خطوں کے مابین ایک مقدس رشتہ و رابطہ قائم فرمایا ہے اور ان پاکیزہ خطوں کو قبلہ کادرجہ عطا فرمایا ہے۔ ان دو مقامات کے درمیان اس مقدس رابطہ کا ذکر خدا تعالیٰ نے قرآن میں فرمادیا ہے، جس میں کوئی تحریف یا تبدیلی راہ نہیں پاسکتی۔ چنانچہ قرآن کریم قیامت تک رہنے والی دائمی مقدس کتاب ہے اور اس طرح دو مقدس قلوب کا تذکرہ بھی تا قیامت محفوظ رہے گا۔ حکمت الہی کا منشا یہی تھا کہ قبلیین کے مابین یہ مقدس رشتہ و تعلق انسانیت کے قلب و دماغ میں ہمیشہ کیلئے مثبت ہو جائے۔ پختہ اور راسخ ہو جائے یہی وجہ ہے کہ خالق کائنات نے انہی دو مقدس مقامات کو ایک ایسے پگانہ اور منفرد معجزے کیلئے میدان کے طور پر منتخب فرمایا جو اس نے پوری کائنات میں صرف اپنے ایک بندے کو عطا فرمایا ہے۔ چنانچہ اللہ تبارک و تعالیٰ نے اپنے بندے، اشرف المخلوقات اور خاتم الانبیاء حضرت محمد ﷺ کو رات کے ایک حصے میں مسجد حرام (کعبہ شریف) سے مسجد اقصیٰ تک کا سفر کرایا اور اس طرح سفر، معراج کے نقطہ آغاز اور اختتام کے طور پر مسجد حرام اور مسجد اقصیٰ کے مابین قبلہ اولیٰ اور قبلہ ثانیہ کے نام سے ابدی ودائی تعلق اور رابطہ کو قیامت تک محفوظ فرمایا۔

آج جب کہ بیشتر مسلمان ضعیفی اور کمزوری کا شکار، ناامیدی اور بددلی ان پر غالب آگئی ہے اور وہ بھی دشمنوں کے اس پروپیگنڈے کا شکار ہو چکے ہیں۔ ”حقائق کو تسلیم کئے بغیر چارہ کار نہیں“ دشمنوں کے اس پروپیگنڈے کا مقصد دراصل مسلمانوں کو خوفزدہ اور مرعوب کرنا، قبلہ اولیٰ اور قبلہ ثانیہ کے مابین مذکورہ تعلق ختم کرنا، جس کی گواہی قرآن کریم نے دی ہے۔ بیت المقدس پر صیہونی تسلط اور بالادستی حاصل کرنا اور مسجد اقصیٰ پر یہودی قبضے کے لئے راستہ ہموار کرنا ہے جو مسلمانوں کا قبلہ اولیٰ روئے زمین پر تیسرا سب سے بڑا مقدس مقام اور نبی کریم ﷺ کا مقام معراج ہے چنانچہ دنیا بھر کے مسلم ممالک، حکومتوں، عوام، جماعتوں اور تنظیموں پر فرض عائد ہوتا ہے کہ وہ ضعیفی اور کمزوری، ناامیدی اور بددلی کا لبادہ اتار کر بیت المقدس کو صیہونی ظالمانہ تسلط

”وہ ہمیشہ اپنے دشمنوں پر غالب رہیں گے“

چنانچہ مسجد اقصیٰ کی فضاؤں میں اللہ کی حمد و ثنا اور بڑائی بیان کرنے والے لاکھوں مسلمانوں کا اجتماع، اس خطہ زمین کے تقدس و پاکیزگی کی گواہی دے گا اور اس کی حق تلفی کی کسی بھی کوشش کے خلاف ان کے اتحاد و اتفاق کا عظیم مظاہرہ ہوگا۔ جس سے ان مجاہدین کو حوصلہ و قوت ملے گی جو اس وقت دنیا میں امریکہ کی مدد و حمایت کے سارے سب سے بڑی فوجی طاقت کے سامنے سینہ سپر ہیں بیت المقدس میں مسلمانوں کا یہ عظیم اجتماع اس بات کا ثبوت ہوگا کہ اسلام دشمن طاقتوں کے پروپیگنڈہ کے برعکس مسلمان ابھی ایک زندہ اور طاقتور امت ہیں اور وہ بیت المقدس میں اپنے فلسطینی مجاہدین بھائیوں کے ساتھ عملی طور پر شانہ بعانہ کھڑے ہیں۔ چنانچہ حج و عمرہ کرے والے لاکھوں مسلمانوں سے ہماری اپیل ہے کہ وہ ہر سال بیت اللہ سے بیت المقدس تک اجتماعی اور متحدہ سفر کے لئے تیاری کریں اور حق و انصاف کی سر بلندی بیت المقدس کے دفاع اور قبلہ اولیٰ کی آزادی کی خاطر برسرِ پیکار ان مجاہدین کی تائید و حمایت۔ بیت المقدس کی ستر رخت سفر باندھیں۔

بزرگان دیوبند اور ان کی خدمت ملی

بقیہ صفحہ ۵۵ سے

حضرت شیخ الہند کے تعلقات ہندو انقلابیوں سے سفر حجاز سے پہلے سے تھے خود ڈاکٹر صاحب نے اعتراف کیا ہے کہ دیوبند میں ہندو انقلابیوں کو ٹھہرانے کے لئے حضرت نے ایک الگ مکان لے رکھا تھا یہ کوئی عام مسمان خانہ نہ تھا بلکہ سیاسی ملاقاتوں اور صلاح و مشورے کے لئے ایک خفیہ جگہ تھی۔

بانی پاکستان محمد علی جناح تو ہندو مسلم اتحاد کے سفیر کہلاتے تھے اور آزادی کی جدوجہد میں دونوں قوموں کے اشتراک و اتحاد کی جدوجہد کے نظریے میں بہت پر جوش تھے اور اس دور میں جب کہ وہ ملکی سیاست میں ہندو مسلم اختلاف و منافرت کی علامت بن گئے تھے اور تقسیم ملک ہی کو ہندوستان کے سیاسی مسئلے کا واحد حل سمجھتے تھے اتحاد کی ضرورت اور اہمیت کے منکر نہ تھے۔ مشترکہ جدوجہد کے نظریے میں دیوبندی مکتبہ فکر کی کوئی تخصیص نہ تھی البتہ یہ ضرور ہے کہ وہ اپنے نظریے اور اس کے تقاضوں کا لحاظ کرنے میں سب سے زیادہ صادق و مخلص تھے جب انہوں نے سوچ سمجھ کر ایک نظریہ قائم کر لیا اور اسے اپنا سیاسی مسلک بنا لیا تو منافقت کی آلودگی سے اسے ہر طور چھائے رکھا۔